

## Победа в районном конкурсе «Новый год в Московском»



Наш лицей удостоен диплома за лучшую композицию в номинации «В зимней сказке». Яркими акцентами праздничного оформления стали красивые витражные рисунки, созданные учащимися на уроках технологии под руководством **Пестеревой О.Н.**, которые теперь украшают холл третьего этажа.

Искренне благодарим каждого, кто вложил силы и душу в создание новогоднего чуда: учеников, педагогов, всех родителей и друзей лицея, поддержавших нас своим голосом. Отдельные слова признательности за помочь в организации выражаем **Борисенко И.В.**, председателю совета родителей, и **Балабановой Т.В.**, заместителю председателя совета родителей.

Мы гордимся, что наше совместное творчество получило высокую оценку. Пусть наступающий год будет таким же ярким и наполненным вдохновением!

